

新会市妇女参加抗旱保墒的活动情况

077

我市广大妇女群众在各级党委的号召下，以千军万马行上阵的抗旱防旱春浇保墒运动，轰轰烈烈的普遍展开。她们身先士卒的日以继夜的投入了抗旱保墒的战斗，参加浇地的妇女达到56400名，佔全市妇女总数的57.2%。截止本月十二日共浇麦田386000亩，佔浇麦亩的54%。浇春地84000亩，佔春浇地的57%。妇女共活动水车水戽。渠道45条，水井3360口眼。坑塘580个。用水车1872辆。共浇地15200亩，佔用戽亩的60%。妇女们个个表决心立志在抗旱保墒工作中，在伟大60年的跃进中大显身手，大创奇蹟。用尽所有的智慧和力量。七区城美公社付秋生产队共535名妇女劳动力每天出动550架名，昼夜轮流浇地的321名。浇地面积4525亩。该队妇女即静学英每天四时出动从紫龙的黎明到星月的夜晚一直在引导水从田野里入地。”广大妇女为了模模响的市委的号召，战胜干旱的威胁又想牛浇田封堵掘了地下水。水井560个，水庫18个，以扩大了浇溉面积保证了粮食丰收。春柳抽穗时，从而广大妇女提出了响亮的口号“抖抖抖，干干干，大显身手战干旱，无雨保丰收，春柳抽穗苗苗会，人老骨头，决心富自然”在这些先进口号的鼓舞下，广大妇女干劲冲天，斗志昂扬，不分昼夜，不怕寒冷，不靠日晒，不怕累，而热火朝天，吃住在田间，作到了坑水击村，河水击滑，井水击桶，滴水归田的要求。采取了日夜轮值，歇人不歇戽的办法，向旱魔开展了决斗。获得上述成绩的主要原因有以下三个。

一、在各级党委的政确定下，继续开展社会教育提高妇女群众的政治思想觉悟，这是鼓舞干劲，投入生产高潮。是以各级妇女干部在积极发动组织妇女社员向市委号召，参加抗旱的战斗。干部要亲自扑扑中，具体的分工分色，

